

PROCES VERBAL

încheiat în urma ședinței ordinare a
Consiliului județean Mehedinți din data de 30 septembrie 2024

La ședința ordinară a Consiliului Județean Mehedinți din data de 30 septembrie 2024 au participat 29 de consilieri din totalul de 30 de consilieri în funcție și d-l Aladin-Gigi Georgescu - președintele Consiliului Județean Mehedinți. A lipsit domnul consilier Udriște Iuliu Alin.

Din partea aparatului de specialitate al Consiliului Județean a participat domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau, Vijulie Loredana – director Direcția buget finanțe, doamna Mîndreci Ionelia – director Direcția resurse umane.

Domnul președinte Aladin-Gigi Georgescu:

Bună ziua, stimați colegi. Prin Dispoziția nr. 367/25.09.2024, am convocat Consiliul Județean Mehedinți în ședință ordinară astăzi, 30 septembrie 2024, orele 12⁰⁰. Înainte de a prezenta ordinea de zi vă supun la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de 29 august 2024 și procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 17 septembrie 2024. Cine este pentru? 30 de voturi. Vă rog să fiți de acord cu suplimentarea ordinii de zi cu următoarele proiecte de hotărâre:

- Proiect de hotărâre nr. 126/30.09.2024 privind rectificarea bugetului propriu al județului, a listei de investiții a județului și a listei de investiții cu obiective finanțate din venituri proprii a instituțiilor publice finanțate parțial din venituri proprii și subvenții, pentru anul 2024.

- Proiect de hotărâre nr. 127/30.09.2024 privind actualizarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Județean Mehedinți, aprobat prin H CJ nr. 55/24.03.2023.

Spun la vot suplimentarea ordinii de zi. Cine este pentru? 27 de voturi.

În aceste condiții, ordinea de zi a ședinței de astăzi cuprinde:

1. Proiect de hotărâre nr. 112/24.09.2024 privind desemnarea de către Consiliul Județean Mehedinți a doi reprezentanți care să facă parte în calitate de membri din Consiliul de Administrație al Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă „Constantin Pufan”, pe durata anului școlar 2024 – 2025.

2. Proiect de hotărâre nr. 113/24.09.2024 desemnarea de către Consiliul Județean Mehedinți a doi reprezentanți care să facă parte în calitate de membri din Consiliul de Administrație al Liceului Tehnologic Special Drobeta, pe durata anului școlar 2024 - 2025.

3. Proiect de hotărâre nr. 114/24.09.2024 privind desemnarea de către Consiliul Județean Mehedinți a unui reprezentant care să facă parte în calitate de membru al Consiliului de Administrație al Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Mehedinți, pe durata anului școlar 2024 – 2025.

4. Proiect de hotărâre nr. 115/24.09.2024 privind încetarea de drept înainte de

expirarea duratei normale a mandatului de consilier județean al domnului Udriște Iuliu Alin, prin demisie.

5. Proiect de hotărâre nr. 116/24.09.2024 privind mandatarea domnului Negru Ionică – vicepreședintele Consiliului Județean Mehedinți să reprezinte Unitatea Administrativ Teritorială în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Zona Metropolitană Drobeta Turnu Severin”.

6. Proiect de hotărâre nr. 117/24.09.2024 privind aprobarea Planului de instruire și stabilirea taxelor de curs pentru cursanții Secției de Arte a Centrului Cultural ”Nichita Stănescu”, pentru anul 2024 – 2025.

7. Proiect de hotărâre nr. 118/24.09.2024 privind modificarea Statului de Funcții al Centrului de Asistență Medico – Socială Cujmir.

8. Proiect de hotărâre nr. 119/25.09.2024 privind aprobarea costului mediu lunar de întreținere pentru persoane adulte cu dizabilități rezidente în centrele din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Mehedinți, pentru anul 2024.

9. Proiect de hotărâre nr. 120/25.09.2024 privind aprobarea costului mediu lunar și a contribuției lunare de întreținere în funcție de gradul de dependență al persoanei vârstnice, beneficiară de servicii sociale în cadrul Căminului pentru persoane vârstnice „Cuviosul Iov” Vânjuleț , cămin aflat în subordinea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Mehedinți.

10. Proiect de hotărâre nr. 121/25.09.2024 privind aprobarea costului mediu lunar și a contribuției lunare de întreținere în funcție de gradul de dependență al persoanei vârstnice, beneficiară de servicii sociale în cadrul Căminului pentru persoane vârstnice „Sfânta Maria” Șișești , cămin aflat în subordinea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Mehedinți.

11. Proiect de hotărâre nr. 122/25.09.2024 privind aprobarea costului mediu lunar și a contribuției lunare de întreținere în funcție de gradul de dependență al persoanei vârstnice, beneficiară de servicii sociale în cadrul Căminului pentru persoane vârstnice Strehaia , cămin aflat în subordinea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Mehedinți.

12. Proiect de hotărâre nr. 123/25.09.2024 privind aprobarea capacității Centrului de consiliere și asistență a copiilor cu tulburări din spectrul autist din subordinea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Mehedinți.

13. Proiect de hotărâre nr. 124/25.09.2024 privind aprobarea contului de execuție al bugetului creditelor interne, pe trimestrul II al anului 2024.

14. Proiect de hotărâre nr. 125/25.09.2024 privind aprobarea contului de execuție al bugetului propriu al județului Mehedinți pe trimestrul II al anului 2024 și a contului de execuție al bugetului instituțiilor publice și al activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe trimestrul II al anului 2024.

15. Proiect de hotărâre nr. 126/30.09.2024 privind rectificarea bugetului propriu al județului, a listei de investiții a județului și a listei de investiții cu obiective finanțate din venituri proprii a instituțiilor publice finanțate parțial din venituri proprii și subvenții, pentru anul 2024.

16. Proiect de hotărâre nr. 127/30.09.2024 privind actualizarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Județean Mehedinți, aprobat prin HCJ nr. 55/24.03.2023.

17. Diverse (nu se dezbat proiecte de hotărâri).

Cine este de acord cu ordinea de zi? 27 de voturi. Cu siguranță până la constituirea noului consiliu o să mai treacă vreo lună de zile, și cu siguranță va fi nevoie să mai adoptăm hotărâri și în luna octombrie. Undeva pe la jumătatea săptămânii viitoare, sau peste două săptămâni, ar fi în regulă să încercăm să ne prezentăm toți fizic și să facem și noi o ședință festivă, chiar dacă este extraordinară, și poate reușim să facem niște plachete să le înmânăm consilierilor? N-am mai făcut-o până acum la final de mandat, dar mă gândesc că ar fi decent să procedăm așa. Dacă reușim să le avem până săptămâna viitoare, e bine dacă vă anunțăm cu două zile înainte? Și eventual să ne facem toți programul în așa fel să fim prezenți?

Toți consilierii au fost de acord.

Se trece la primul punct al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr. 112/24.09.2024 privind desemnarea de către Consiliul Județean Mehedinți a doi reprezentanți care să facă parte în calitate de membri din Consiliul de Administrație al Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă „Constantin Pufan”, pe durata anului școlar 2024 – 2025.**

Doamna Mîndreci Ionelia:

Ca la fiecare început de an școlar, Consiliul Județean face propuneri pentru numirea de către acesta a doi membri care să facă parte din consiliul de administrație.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe, Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Domnul președinte Aladin-Gigi Georgescu:

Propun votului dumneavoastră pe colegele noastre din consiliu, Buzatu Oana Constantina și Sima Daniela. Dacă sunt și alte propuneri. Dacă nu, să facem buletinele de vot. Și trecem mai departe la punctul 2: **Proiect de hotărâre nr. 113/24.09.2024 desemnarea de către Consiliul Județean Mehedinți a doi reprezentanți care să facă parte în calitate de membri din Consiliul de Administrație al Liceului Tehnologic Special Drobeta, pe durata anului școlar 2024 - 2025.**

Doamna Mîndreci Ionelia:

Ca la punctul anterior, pentru anul școlar 2024-2025, Consiliul Județean trebuie să propună doi membri care să facă parte din consiliul de administrație al Liceului Tehnologic Drobeta.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe, Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Domnul președinte Aladin-Gigi Georgescu:

Propun pe doamna Stăncioiu Simona Manuela și doamna Iordache Ana să ne reprezinte în Consiliul de Administrație. Dacă sunt și alte propuneri. Dacă nu, să facem buletinele de vot. Trecem la punctul 3: **Proiect de hotărâre nr. 114/24.09.2024 privind desemnarea de către Consiliul Județean Mehedinți a unui reprezentant care să facă parte în calitate de membru al Consiliului de Administrație al Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Mehedinți, pe durata anului școlar 2024 – 2025.**

Doamna Mîndreci Ionelia:

Pentru anul școlar 2024-2025, Consiliul Județean trebuie să propună un membru care să facă parte din Consiliul de Administrație al Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Mehedinți.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe, Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Domnul președinte Aladin-Gigi Georgescu:

Propun pe colega noastră din Consiliu, doamna Sanfiroiu Alina Sorina. Dacă sunt și alte propuneri. Dacă nu, să facem buletinele de vot. Trecem la punctul 4: **Proiect de hotărâre nr. 115/24.09.2024 privind încetarea de drept înainte de expirarea duratei normale a mandatului de consilier județean al domnului Udriște Iuliu Alin, prin demisie.**

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Prin acest proiect de hotărâre se constată încetarea de drept, ca urmare a demisiei, înainte de expirarea duratei normale a mandatului de consilier județean al domnului Udriște Iuliu Alin, îndeplinind calitatea de deputat. Se declară vacant mandatul de consilier județean al domnului Udriște.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 30 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat online
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Coca Georgiana Maria – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cojocar Nicu Alexandru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat online
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian – vot pentru, exprimat prin SMS
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat online
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat online
Vîlcu Costel Fabian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Domnul președinte Aladin-Gigi Georgescu:

Dacă ne veți propune supleatul să facă repede demersurile domnul secretar, până la următoarea ședință putea fi validat.

Punctul 5: Proiect de hotărâre nr. 116/24.09.2024 privind mandatarea domnului Negru Ionică - vicepreședintele Consiliului Județean Mehedinți să reprezinte Unitatea Administrativ Teritorială în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Zona Metropolitană Drobeta Turnu Severin”.

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Prin hotărârea Consiliului Județean Mehedinți 35/31.03.2021 a fost desemnat domnul vicepreședinte Negru Ionică să reprezinte Județul Mehedinți în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Zona Metropolitană Drobeta Turnu Severin”. Ținând cont de prevederile statutare, îl mandatăm pe domnul vicepreședinte Ionică Negru să reprezinte Unitatea la Adunarea Generală a „Zonei Metropolitane Drobeta Turnu Severin”.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 30 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat online

Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Coca Georgiana Maria – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Cojocar Nicu Alexandru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat online

Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Goșa Marian – vot pentru, exprimat prin SMS

Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat online

Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online

Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online

Tușiș Ion – vot pentru, exprimat online

Vîlcu Costel Fabian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Punctul 6: Proiect de hotărâre nr. 117/24.09.2024 privind aprobarea Planului de instruire și stabilirea taxelor de curs pentru cursanții Secției de Arte a Centrului Cultural „Nichita Stănescu”, pentru anul 2024 – 2025.

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Prin acest proiect de hotărâre, ca urmare a notei de fundamentare, se aprobă planul de instruire și taxele de curs pentru cursanții Secției de Arte a Centrului Cultural „Nichita Stănescu” începând cu anul 2024, conform anexei. Prețurile sunt, comparativ, ca celelalte. De asemenea, formele de publicitate au fost îndeplinite cu totul, și supus dezbaterii publice.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 30 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat online

Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Coca Georgiana Maria – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Cojocaru Nicu Alexandru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat online

Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Goșa Marian – vot pentru, exprimat prin SMS

Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat online

Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online

Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online

Tufiș Ion – vot pentru, exprimat online

Vîlcu Costel Fabian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Punctul 7: Proiect de hotărâre nr. 118/24.09.2024 privind modificarea Statului de Funcții al Centrului de Asistență Medico – Socială Cujmir.

Doamna Mîndreci Ionelia:

Prin proiectul prezentat se propune transformarea postului de asistent medical în asistent medical grad principal, ca urmare a susținerii și promovării de către salariată a certificatului de grad principal. Prin această modificare, nu se modifică numărul posturilor totale din statul de funcții, ci survine ca urmare a prevederilor legale în vigoare.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 30 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat online

Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Coca Georgiana Maria – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Cojocaru Nicu Alexandru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat online

Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Goșa Marian – vot pentru, exprimat prin SMS

Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat online

Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online

Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online

Tufiș Ion – vot pentru, exprimat online

Vîlcu Costel Fabian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Punctul 8: Proiect de hotărâre nr. 119/25.09.2024 privind aprobarea costului mediu lunar de întreținere pentru persoane adulte cu dizabilități rezidente în centrele din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Mehedinți, pentru anul 2024.

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

După cum am discutat și în comisii, pentru persoanele cu dizabilități cuantumul lunar este de 900 lei, și de asemenea se aprobă costul mediu lunar în cuantum de 80.332

lei anual în centrele Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Mehedinți pentru anul 2024, conform standardului de cost. Notele de calcul sunt anexate prezentului proiect. Suma fixă de contribuție este 900 lei, așa cum am spus, pentru fiecare persoană.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 30 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat online
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Coca Georgiana Maria – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cojocaru Nicu Alexandru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat online
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian – vot pentru, exprimat prin SMS
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat online
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online
Picioaruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat online
Vîlcu Costel Fabian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Punctul 9: Proiect de hotărâre nr. 120/25.09.2024 privind aprobarea costului mediu lunar și a contribuției lunare de întreținere în funcție de gradul de dependență al persoanei vârstnice, beneficiară de servicii sociale în cadrul Căminului pentru persoane vârstnice „Cuviosul Iov” Vânjuleț, cămin aflat în subordinea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Mehedinți.

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Menționez că proiectul anterior a fost pentru handicap, acum urmează grupa și seria căminelor pentru vârstnici. Se aprobă costul mediu lunar în cuantum de 7.041

lei/lună, respectiv contribuția lunară de întreținere în cuantum de 1.355 lei/lună, în funcție de gradul de dependență al persoanei vârstnice beneficiare de servicii sociale. Pentru căminele de vârstnici se reține maxim până la 60% din pensie, fără a depăși cuantumul contribuției.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 30 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat online
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Coca Georgiana Maria – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cojocaru Nicu Alexandru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat online
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian – vot pentru, exprimat prin SMS
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat online
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online
Picioaruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat online
Vîlcu Costel Fabian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Punctul 10: Proiect de hotărâre nr. 121/25.09.2024 privind aprobarea costului mediu lunar și a contribuției lunare de întreținere în funcție de gradul de dependență al persoanei vârstnice, beneficiară de servicii sociale în cadrul Căminului pentru persoane vârstnice „Sfânta Maria” Șișești, cămin aflat în subordinea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Mehedinți.

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Avem aceeași situație, este un cămin pentru persoane vârstnice, costul mediu lunar este în cuantum de 7.041 lei/lună, respectiv contribuția lunară de întreținere în cuantum de 1.786 lei/lună, în funcție de gradul de dependență.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 30 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat online
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Coca Georgiana Maria – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cojocaru Nicu Alexandru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat online
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian – vot pentru, exprimat prin SMS
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat online
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat online
Vîlcu Costel Fabian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Punctul 11: Proiect de hotărâre nr. 122/25.09.2024 privind aprobarea costului mediu lunar și a contribuției lunare de întreținere în funcție de gradul de dependență al persoanei vârstnice, beneficiară de servicii sociale în cadrul Căminului pentru persoane vârstnice Strehaia, cămin aflat în subordinea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Mehedinți.

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Acceași situație, se aprobă costul mediu lunar în cuantum de 7.041 lei/lună, respectiv contribuția lunară de întreținere în cuantum de 1.855 lei/lună.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 30 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat online
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Coca Georgiana Maria – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cojocaru Nicu Alexandru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat online
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian – vot pentru, exprimat prin SMS
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat online
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat online
Vîlcu Costel Fabian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Punctul 12: Proiect de hotărâre nr. 123/25.09.2024 privind aprobarea capacității Centrului de consiliere și asistență a copiilor cu tulburări din spectrul autist din subordinea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Mehedinți.

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Este nevoie de licențiere, și pentru a se acorda licența trebuie stabilit numărul maxim de beneficiari raportat la numărul de personal și la spațiul alocat, pe care poate să îl susțină acest centru. Este vorba de aprobarea capacității de maxim 35 de locuri beneficiari.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 30 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat online
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Coca Georgiana Maria – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cojocaru Nicu Alexandru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat online
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian – vot pentru, exprimat prin SMS
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat online
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat online
Vîlcu Costel Fabian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Punctul 13: Proiect de hotărâre nr. 124/25.09.2024 privind aprobarea contului de execuție al bugetului creditelor interne, pe trimestrul II al anului 2024.

Doamna Vijulie Loredana:

În conformitate cu art. 49 din Legea nr. 273/2006 legea finanțelor publice, este necesar să supunem spre aprobare contul de execuție al bugetului creditelor interne. După cum am spus și la comisii, în anul 2020 noi am aprobat acel împrumut de 54.518 mii lei pentru 6 proiecte pe spital și unul pentru infrastructură. La trimestrul II al anului 2024 mai aveam de tras 19.207 mii lei, dar în acest moment noi mai avem de tras doar 12.907 mii lei, din care 8.137 mii lei pentru spitalul mare, 241 mii lei pentru Secția de boli infecțioase, 3.301 mii lei pentru Pneumologie I și II și 1.219 mii lei pentru ambulatoriul de specialitate. În anul 2023 am accesat acel împrumut de 7.500 mii lei tot pentru asigurarea cheltuielilor neeligibile pentru obiectivul „Modernizare/recompartimentare Spitalul Județean de Urgență”. Din acest împrumut la trimestrul II mai aveam de tras 575 mii lei.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 29 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Bumbaru Lică Costel – nu și-a exprimat votul
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Coca Georgiana Maria – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cojocaru Nicu Alexandru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat online
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian – vot pentru, exprimat prin SMS
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat online
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat online
Vîlcu Costel Fabian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Punctul 14: Proiect de hotărâre nr. 125/25.09.2024 privind aprobarea contului de execuție al bugetului propriu al județului Mehedinți pe trimestrul II al anului 2024 și a contului de execuție al bugetului instituțiilor publice și al activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe trimestrul II al anului 2024.

Doamna Vijulie Loredana:

În conformitate cu art. 57 din Legea nr. 273/2006 legea finanțelor publice, este necesar să aprobăm și contul de execuție al bugetului județului, dar și contul de execuție al bugetelor instituțiilor publice subordonate. La trimestrul II al anului 2024 veniturile încasate de către Consiliul Județean au fost de 120.853 mii lei, iar cheltuielile de 111.183 mii lei, rezultând un excedent de 9.670 mii lei. Procentual, cheltuielile au fost astfel: cheltuieli de personal cam 40%, cheltuieli materiale 30%, cheltuieli cu investițiile 25%, iar diferența au reprezentat-o dobânzi, comisioane. În ceea ce privește instituțiile subordonate, toate au avut excedent la trimestrul II al anului 2024: Muzeul Porților de Fier 805 mii lei, Centrul Cultural „Nichita Stănescu 285 mii lei, Centru Medico-Social

Cujmir 271 mii lei, Evidența Populației 78 mii lei, Geoparcul Platoul Mehedinți 2.765 mii lei iar Spitalul Județean a înregistrat un excedent de 2.848 mii lei.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 30 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat online
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Coca Georgiana Maria – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cojocaru Nicu Alexandru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat online
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian – vot pentru, exprimat prin SMS
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat online
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat online
Vîlcu Costel Fabian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Punctul 15: Proiect de hotărâre nr. 126/30.09.2024 privind rectificarea bugetului propriu al județului, a listei de investiții a județului și a listei de investiții cu obiective finanțate din venituri proprii a instituțiilor publice finanțate parțial din venituri proprii și subvenții, pentru anul 2024.

Doamna Vijulie Loredana:

Prin Ordonanța de Urgență 113/2024 s-a alocat județului Mehedinți suma de 1.315 mii lei, astfel: pentru personalul neclerical 3.935 mii lei, iar de la programul pentru școli al României s-a diminuat cu suma de 2.620 mii lei. Vreau să menționez că sumele rămase la programul pentru școli al României până la sfârșitul anului sunt suficiente. De asemenea, Ministerul Sănătății a alocat suma de 5.938 mii lei pentru aparatură medicală pentru Spitalul Județean, motiv pentru care vom rectifica bugetul.

Urmare a analizei contului de execuție, s-a constatat că atât aparatul de specialitate cât și unele subordonate nu au bani pentru plata salariilor nete ale lunii septembrie, motiv pentru care am încercat ca toate sumele încasate la titlul 85 să fie transferate la titlul 10 Cheltuieli de personal, și de asemenea economiile înregistrate la Cap. 51.02 Autorități dar și Cap. 84.02 Transporturi titlul 20 Bunuri și servicii, să fie transferate la Cheltuieli de personal. Totodată cei 47 mii lei încasați ca venituri proprii vor fi alocați la Cheltuieli de personal. Astfel suma de 1.401 mii lei va fi repartizată pentru Cap. 51.02 Autorități titlul 10 Cheltuieli de personal suma de 1.100 mii lei, pentru plata indemnizațiilor membrilor ATOP 31 mii lei, pentru Centrul Medico-Social Cujmir 200 mii lei iar pentru Evidența Populației 70 mii lei. De asemenea modificăm și lista de investiții a județului prin realocări de sume între obiective, conform anexei prezente la hotărâre, și Spitalul Județean își modifică bugetul din venituri proprii cu sumele suplimentate de Casa de Sănătate și de la DSP cu 52.938 mii lei, sumă pe care o repartizează pe Cheltuieli de personal 43.701 mii lei, 168,95 mii lei pentru Cheltuieli de capital pentru dotări mobilier, iar diferența pentru Cheltuieli materiale. Ce vreau să menționez, și îmi cer scuze, pe anexele prezente la hotărâre nu apare „mii lei”, dintr-o eroare, dar o să rectificăm.

Domnul președinte Aladin-Gigi Georgescu:

Să rectificați, și la hotărâre să apară așa cum trebuie.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia pentru servicii și comerț, Comisia de urbanism, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 30 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat online
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Coca Georgiana Maria – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cojocar Nicu Alexandru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat online
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian – vot pentru, exprimat online
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat online
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online

Tufiș Ion – vot pentru, exprimat online

Vîlcu Costel Fabian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Punctul 16: Proiect de hotărâre nr. 127/30.09.2024 privind actualizarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Județean Mehedinți, aprobat prin HCJ nr. 55/24.03.2023.

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

După cum am specificat și în cadrul comisiilor, există două modificări pentru completarea regulamentului, și două rectificări, așa cum am specificat și în referat. Primul articol care se modifică este art. 22 alin. 4 „Liderul de grup/consilierul județean desemnat înainte de ședință, se va înscrie la cuvânt la secretarul general al județului și va fi purtătorul de cuvânt care va dezbate proiectul/proiectele de hotărâre”, și de asemenea art. 43 lit. a) și b) „Filmarea și/sau transmiterea ședințelor Consiliului Județean Mehedinți pe rețelele de socializare se va face cu acordul majorității consilierilor județeni, acord ce va fi solicitat de către președintele de ședință/președintele consiliului județean, punctual, ori de câte ori un cetățean/ consilier/ vicepreședinte/președinte va dori să filmeze cu aparatura din dotare”. Și în continuare se spune că „Pentru asigurarea transparenței decizionale, ședințele publice ale Consiliului Județean Mehedinți vor fi înregistrate și vor fi făcute publice, la cerere, în condițiile Legii nr. 544/2001 și Legea nr. 52/2003, republicată, și nu se aplică procesului de elaborare a actelor normative și ședințelor în care sunt prezentate informații privind: apărarea națională, siguranța națională și ordinea publică, interesele strategice economice și politice ale țării, precum și deliberările autorităților, dacă fac parte din categoria informațiilor clasificate, potrivit legii; valorile, termenele de realizare și datele tehnico-economice ale activităților comerciale sau financiare, dacă publicarea acestora aduce atingere principiului concurenței loiale, potrivit legii; datele cu caracter personal, potrivit legii”. Rectificarea nu este una de fond, ci este una de formă, respectiv la art. 70, alin. (2) intervine și lit. g) care nu se cunoștea destul de bine, și art. 75, alin. (1) tot așa lit. g) care nu se cunoștea destul de bine.

Comisia juridică, Comisia economică, Comisia învățământ, cultură, sănătate, Comisia relații externe și Comisia de agricultură au avizat favorabil. Comisia pentru servicii și comerț și Comisia de urbanism au avizat negativ.

Domnul consilier Roșca Răzvan:

Discuțiile au debutat chiar în cadrul ședințelor de comisii, grupul de consilieri PNL a adus în discuție faptul că nu este de acord cu formularea din proiect, mai exact „filmarea și transmiterea ședințelor Consiliului Județean Mehedinți pe rețelele de socializare se va face cu acordul majorității consilierilor județeni”, lucru care nouă ni se pare deplasat; de ce să îngrădim acest drept colegilor, până la urmă, și nu știu dacă Consiliul Județean poate reglementa această situație de interzicere în regulament. Mai mult decât atât, am vrea să facem o propunere și să modificăm acest regulament prin obligativitatea ca ședințele de Consiliu Județean să fie transmise online, așa cum se practică și la Consiliul Local Drobeta Turnu Severin, dar fără acordul consilierilor județeni. De ce să îngrădim niște drepturi pe care, până la urmă, fiecare dintre noi le are, și nu știu dacă Consiliul Județean are aceste prerogative de a îngrădi aceste lucruri. Și

nu aş vrea să picăm într-o zonă să zicem ridicolă, pe care nu o stăpânim. Şi mai mult decât atât, de ce să facem tocmai acum această modificare, dacă până acum lucrurile au funcţionat foarte bine şi fiecare coleg a avut libertatea de a interveni ori de câte ori a fost necesar; cred că toate şedinţele, în mandatul acesta de 4 ani, s-au desfăşurat într-un mod civilizată, şi fiecare dintre noi a avut posibilitatea să intervină ori de câte ori a dorit.

Domnul preşedinte Aladin-Gigi Georgescu:

Eu cred că noi suntem responsabili de buna desfăşurare a şedinţelor Consiliului Judeţean, motiv pentru care nimeni nu interzice nimic. Doar că noi aprobăm un regulament după care să funcţionăm, şi acel regulament se aprobă cu majoritatea consilierilor judeţeni. Dacă majoritatea stabileşte un aspect, şi evident dacă este legal, toţi trebuie să respectăm regulamentul. Dacă se ia altă decizie, trebuie să respectăm acea decizie. Acum nici nu putem să stăm, noi asigurăm publicitatea acestei şedinţe, orice persoană are dreptul să vină să participe la şedinţă; dar asta nu înseamnă că oricine vine aici poate să facă ce vrea; şi noi suntem datori să asigurăm buna desfăşurare a unei şedinţe de consiliu.

Domnul consilier Roşca Răzvan:

Să facă ce vrea nu cred că este egal cu filmarea şi transmiterea; ducem lucrurile într-o zonă care dă altă definiţie. Să facă ce vrea, la ce vă referiţi?

Domnul preşedinte Aladin-Gigi Georgescu:

Noi trebuie să ne concentrăm pe ce avem de discutat, de dezbătut şi de votat aici.

Domnul consilier Roşca Răzvan:

Aţi precizat corect, tocmai eu am adus în discuţie că pe perioada celor 4 ani nu au existat derapaje din partea niciunui coleg, care să ducă la modificarea acestui regulament.

Domnul preşedinte Aladin-Gigi Georgescu:

Asta nu înseamnă că regulamentul actual nu poate fi îmbunătăţit.

Domnul consilier Roşca Răzvan:

Din punctul dumneavoastră de vedere. Tocmai am avut dezbateră asta la comisii şi am convenit că noi, grupul de consilieri PNL, dorim această modificare sub următoarea formă: toate şedinţele să fie transmise online, dar nu cu acordul consilierilor, ci să intre în atribuţiile aparatului de specialitate. Nu punem în discuţie dreptul nimănui de a lua cuvântul, de a filma. Vă dau un exemplu: vine cineva din exterior, e o şedinţă publică, şi vrea să filmeze. Îngrădăm acest lucru? Poate e şi creditat în sensul acesta.

Domnul consilier Nicolae Drăghiea:

Şi în comisii eu am precizat o chestiune: nu este vorba de a limita presei, publicului, cetăţenilor accesul direct sau în ceea ce se întâmplă în presă, etc., e vorba de activitatea noastră a consilierilor judeţeni. Adică venim aici pentru a dezbate, pentru a hotărî ceva, şi atât. Nu ne apucăm în mod individual să facem alte activităţi. Eu sunt de acord că discuţia aţi purtat-o spre limitarea drepturilor. Dar nu, e vorba despre ceea ce avem voie, inclusiv atunci când este nevoie preşedintele sau cine conduce şedinţa, poate limita şi cuvântul consilierilor, poate lua şi alte măsuri. Da, se poate chiar transmite în direct, dar prin aparatul de specialitate şi de oamenii desemnaţi pe acest palier.

Domnul consilier Roşca Răzvan:

Suntem de acord ca aceste şedinţe să fie transmise online ...

Domnul consilier Nicolae Drăghiea:

Da, dar nu se referă la activitatea propriu zisă a colegilor.

Domnul consilier Roşca Răzvan:

Activitatea oricărui consilier județean este reglementată în Codul Administrativ, fiecare consilier județean își știe atribuțiile; uitându-ne la Codul Administrativ, ceea ce facem noi este să dezbaterem o situație ipotetică. De ce să facem lucrul acesta? Acum noi zicem că dacă vrea un consilier județean – asta vreți să spuneți, să nu poată să aibă dreptul să facă o filmare, sau să intre live.

Domnul consilier Nicolae Drăghiea:

Ordonanța 57 nu spune că trebuie să mă filmez și să dau live nu știu unde.

Domnul consilier Roșca Răzvan:

Dați-mi un exemplu. A făcut cineva până acum lucrul acesta?

Domnul președinte Aladin-Gigi Georgescu:

În multe alte regulamente ale altor instituții, inclusiv de consilii județene, sunt astfel de prevederi.

Domnul consilier Roșca Răzvan:

Nu știm dacă sunt legale sau ilegale; nefiind atacate nu știm lucrul acesta. Noi facem o dezbatere, acum nu trebuie să ne supărăm. Haideti să ne uităm în Parlament, sunt multe situații când cei trimiși de noi în Parlamentul României, indiferent de coloratura politică, au făcut live-uri din Parlament.

Domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau:

Nu e vorba de a interzice, se va face cu acordul majorității consilierilor județeni.

Domnul consilier Roșca Răzvan:

Eu am înțeles, dumneavoastră aveți o majoritate confortabilă, dar vreți să pară un exercițiu democratic. Noi am vrut doar să ne exprimăm punctul de vedere pe această chestiune, am vrut să argumentăm, încă odată este punctul nostru de vedere, nu vrem să vă convingem că este ok, v-am spus că votăm împotriva. Mai mult decât atât, am vrut să modificăm conținutul din proiect cu sintagma „se vor transmite online”, punct. Atât am avut de spus.

Domnul președinte Aladin-Gigi Georgescu:

Chestiunea asta cu transmiterea online, sunt de acord cu asta, doar că în timp ce se va reabilita această sală pe proiectul care se derulează în momentul de față, noi cei de la consiliu vom lua toate măsurile necesare astfel încât să aibă și echipamentul necesar să fie transmisă live pe rețelele de socializare, să vedem care va fi modalitatea tehnică și legală. Și vom discuta la momentul respectiv subiectul acesta. Întreb: propuneți ca amendament acum, sau vom relua discuția după ce se va reabilita sala de ședințe?

Domnul consilier Roșca Răzvan:

Revin cu următoarea chestiune: de fapt de ce suntem un pic revoltați, pentru că pe parcursul celor 4 ani de mandat nu au fost situații – sau dați-mi un exemplu, ce s-a întâmplat, de ce vrem să facem chestiunea asta? Eu zic că fiecare dintre noi a dovedit, ori de câte ori a fost nevoie, un comportament decent.

Domnul președinte Aladin-Gigi Georgescu:

Și atunci? Dacă vom ajunge în astfel de situații trebuie să decidă majoritatea. Într-o democrație decide majoritatea.

Domnul consilier Roșca Răzvan:

Eu sunt de acord, dar pe de altă parte ați invocat că poate o să fie circ, dar nu știm; dar și dacă va fi așa, avem de partea noastră regulamentul, și în regulamentul sunt stabilite sancțiuni; avem cadrul legal de a regla o astfel de situație.

Domnul președinte Aladin-Gigi Georgescu:

Și atunci de ce vă deranjează că încercăm să îmbunătățim acest regulament?

Domnul consilier Roșca Răzvan:

Mă deranjează că o faceți țintit.

Domnul consilier Nicolae Drăghiea:

Oricum regulamentul va fi aprobat și de către consiliul care va depune jurământul după aceea, așa că nu știu de ce vă bateți atât pentru asta.

Domnul consilier Săceanu Constantin:

S-o lăsăm pentru următorul consiliu atunci.

Domnul președinte Aladin-Gigi Georgescu:

E normal ca noul consiliu să aibă un regulament actualizat la zi.

Domnul consilier Săceanu Constantin:

Dumneavoastră sunteți de acord să transmiteți live ședințele de consiliu județean, da?

Domnul președinte Aladin-Gigi Georgescu:

Ne vom ocupa de tot ceea ce înseamnă dotarea tehnică a acestei săli de ședință, după ce se va implementa acest proiect al Prefecturii, și vom face toate demersurile astfel încât să se transmită.

Domnul consilier Nicolicea Alin:

Ideea este în felul următor: sub o formă sau alta dar păstrând ambiguitatea, este acțiune și reacțiune. Mie îmi place acțiunea și reacțiunea. La comisia de servicii și comerț nu a fost depus nici un amendament cu privire la publicitatea sau trimiterea spre canalul de Facebook sau orice alt canal de socializare, a ședințelor de Consiliu Județean într-un mod live. Din punctul meu de vedere, cred că ar fi indicat acest lucru, și chiar sugerez liderului de grup să realizeze totuși acest amendament. Tot din punctul meu de vedere, ca și consilier județean, această prevedere cu „majoritatea decide” sunt perfect de acord cu ea. De ce? Pentru că asta ar însemna să nu fiu de acord cu ea - cu toate că o să votez conform liniei partidului, cu sancțiunile pe care majoritatea le poate decide cu privire la activitatea unui consilier, cu faptul că președintele Consiliului Județean sau cel care prezidează ședința poate declara ședința cu public, și noi vorbim aici despre legi. Faptul că o pui într-o prevedere clară este partea a doua. Dacă cineva este nemulțumit de acest regulament, are toată libertatea să conteste pe cale administrativă la Prefectură și apoi la instanța de judecată.

Domnul președinte Aladin-Gigi Georgescu:

Evident.

Domnul consilier Manțog Valeriu Ștefan:

Așa cum a spus domnul Nicolicea, e obligația fiecăruia dacă nu e de acord să meargă să conteste administrativ și-n instanță, dar nu înțeleg de ce facem atâtea discuții când toată lumea e de bună credință și suntem aici să servim cetățeanul, că el ne-a trimis.

Domnul consilier Roșca Răzvan:

Ce anume vă nemulțumește?

Domnul consilier Manțog Valeriu Ștefan:

Mă nemulțumește că pierdem atâta timp pentru un lucru, plecând de la premisa că cineva va fi vinovat, sau va face ceva.

Domnul consilier Roșca Răzvan:

Bravo, că ai mai precizat încă odată, eu asta am și făcut. Președintele Consiliului Județean a invocat o situație ipotetică, în condițiile de desfășurare a tuturor ședințelor pe parcursul celor 4 ani fără evenimente. Motiv pentru care nu înțeleg demersul acesta, și e

legitimă întrebarea mea.

Domnul președinte Aladin-Gigi Georgescu:

Haideți să concluzionăm.

Domnul consilier Săceanu Constantin:

De la premisa asta s-a plecat, să schimbe regulamentul.

Domnul consilier Manțog Valeriu Ștefan:

Putem să-l schimbăm de 100 de ori dacă ne împiedică.

Domnul președinte Aladin-Gigi Georgescu:

Atâta timp cât respectă Codul Administrativ, putem să-l schimbăm la fiecare ședință. Ce v-am propus respectă Codul Administrativ și toată legislația, altfel nu v-aș supune votului prostii. Atâta timp cât în primul rând eu, pentru anumite chestiuni, în timpul ședințelor de consiliu, am obligația legală să asigur ordinea desfășurării ședințelor, voi face orice propunere legală ca să modificăm acest regulament. De asemenea, dacă vă uitați și pe forma inițială a regulamentului și pe Codul Administrativ, majoritatea decide cu privire la alte sancțiuni; nu a fost nevoie să se întâmple, sper să nu se întâmple nici în mandatul viitor. Propuneți un amendament, sau nu propuneți? Concret, la ce articol și la ce alineat?

Domnul consilier Roșca Răzvan:

În condițiile astea o să votăm împotriva, nu mai facem nici un amendament. În forma actuală suntem împotriva acestui proiect.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 21 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Bumbaru Lică Costel - vot împotriva, exprimat online

Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Coca Georgiana Maria – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Cojocar Nicu Alexandru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dinu Daniel Cosmin - vot împotriva, exprimat în sala de ședințe

Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dumitrașcu Adelin - vot împotriva, exprimat în sala de ședințe

Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat online

Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Goșa Marian – vot împotriva, exprimat online

Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat online

Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Nicolicea Tiberiu Alin - vot împotriva, exprimat în sala de ședințe

Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online

Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Roșca Emanoil Răzvan - vot împotriva, exprimat în sala de ședințe

Săceanu Constantin – vot împotriva, exprimat în sala de ședințe

Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Trancotă Daniela - vot împotriva, exprimat online

Tufiş Ion – nu și-a exprimat votul

Vîlcu Costel Fabian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Domnul președinte Aladin-Gigi Georgescu:

Urmează să ne vedem într-o ședință viitoare, cel mai probabil săptămâna viitoare, mai așteptăm după una-două comune să-și instaleze acele stații de încărcare electrică, ca să putem să distribuim și celelalte microbuze. Sperăm ca până la momentul acela să putem să ne adunăm toți. Să ne întoarcem la primul proiect, vă rog.

Domnul consilier Zamfir Emanoil:

Au fost nominalizați și trecuți pe buletinul de vot doamna Buzatu Oana Constantina și doamna Sima Daniela. Au fost exprimate 23 de voturi, din care 23 valabil exprimate, voturi nule niciunul. Doamna Buzatu Oana Constantina a obținut 23 de voturi și doamna Sima Daniela a obținut 23 voturi.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot cu rezultatul votului secret și s-a aprobat cu 30 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat online

Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Coca Georgiana Maria – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Cojocar Nicu Alexandru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat online

Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Goșa Marian – vot pentru, exprimat prin SMS

Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Munteanu Marcel – vot pentru, exprimat online

Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online

Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online

Tufiş Ion – vot pentru, exprimat online

Vîlcu Costel Fabian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Domnul consilier Zamfir Emanoil:

La punctul 2 de pe ordinea de zi, au fost nominalizați și trecuți pe buletinul de vot doamna Stăncioiu Simona Manuela și doamna Iordache Ana. Au fost exprimate 23 de voturi, din care 23 valabil exprimate, voturi nule niciunul. Doamna Stăncioiu Simona Manuela a obținut 23 de voturi și doamna Iordache Ana a obținut 23 voturi.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot cu rezultatul votului secret și s-a aprobat cu 29 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Bumbaru Lică Costel - vot pentru, exprimat online
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Coca Georgiana Maria – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cojocar Nicu Alexandru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat online
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian – vot pentru, exprimat prin SMS
Iordache Ion – nu a participat la vot
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat online
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat online
Vîlcu Costel Fabian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Domnul consilier Zamfir Emanoil:

La punctul 3 de pe ordinea de zi, a fost nominalizată și trecută pe buletinul de vot doamna Sanfiroiu Alina Sorina. Au fost exprimate 23 de voturi, din care 23 valabil exprimate, voturi nule niciunul. Doamna Sanfiroiu Alina Sorina a obținut 23 voturi.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot cu rezultatul votului secret și s-a aprobat cu 29 de voturi, astfel:

Alexe Vergil – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Bumbaru Lică Costel – nu și-a exprimat votul
Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Coca Georgiana Maria – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Cojocar Nicu Alexandru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

Cupă Maria Ramona - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Drăghiea Nicolae – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrașcu Adelin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Enache Gheorghe - vot pentru, exprimat online
Georgescu Aladin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian – vot pentru, exprimat prin SMS
Iordache Ion – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Mihart Ion - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Munteanu Marcel - vot pentru, exprimat online
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nicolicea Tiberiu Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu – vot pentru, exprimat online
Picioruș Valentin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Săceanu Constantin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Tomoescu Ion Alin - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Trancotă Daniela - vot pentru, exprimat online
Tufiș Ion – vot pentru, exprimat online
Vîlcu Costel Fabian – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Zamfir Emanoil - vot pentru, exprimat în sala de ședințe

PREȘEDINTE

av. Georgescu Aladin Giga



SECRETAR GENERAL,

jr. Mednyanszky Ștefan Ladislau

Adoptat în ședința din data de 29.10.2024, cu 30 voturi.